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100 �Z]: :Šz] z‰Ü

QyzZgzVÆa@Zc*]

ZzgŠZz (Physics) óŠzuZzƒ43š5é EGG] (Mathematics) ZkÂa~&{�Xªzgc*è  â^:

ÎZÑ]Zzg 70 @*41 ÎZÑ]óŠzuZzƒ43š5é EGG]Æ 40 @*1 6,ŒìXªzgc*èÆ (Chemistry) 6
ÎZÑ]6,ŒìX 100 @*71  ŠZz6Æ

OMR Zzg;w]�KXZkÆ´z{Âa~ËÌÔ6,;w]�Ô OMR Zz6,�ÛZëÅˆ(6,ZyzZgZC .1

�c*ZC**x:KX
,]6,ŒìXZ¤/ZkÂa~,]ÁƒVc*ZkÅF,KM~ÃðtƒÂ�Z!*]™Ð 12 t6,<îF0ÎZÑ]À .2

¬„ôZy»gÐZÐps™zZBX
�Z!*]Šb‰�XÎZw (A) (B) (C) (D) �Šw 4 czèÎZÑ]�XCÙÎZwÆn 100 ZkÂa~] .3

Blue / Black �Z!Òn~ZLÉ™Š{�Z[ÆŠZ],}ÃÜs OMR Æ9�Z[»ZN[ÙXQ
Ð�ZÙX Ballpoint Pen 

�Z!Òn~9�Z[Š¶6,ŠbYNÐXZ¤/ZkÂa~ZyzZgä�Z[6,¶Ky OMR ZyzZgÃ�Z]Üs .4

~ŠZ],}Ã�Z:HƒÂZ+ßg]~ZyzZgÃÃð�7AÇX OMR Îc*ƒp
Z¤/Zq-Ðic*Š{ŠZ],zVÃ�ZHŠHƒÂQkÎZwÆ�7�ÐX .5

7ìX Negative Marks ß�Z[6,Ãð .6

ZÚ÷<ÆZ!x6,ZyzZgÂ^6,pYÎZÑ]ZL‚B‹Mh�X .7
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(Maths)  gc*è

X1

0 (D) Sin450
(C)       1   (B) tan900

(A)

Sin600 Cos300 + Cos600 Sin300 = X2

(D) (C) 0 (B) 1 (A)

A = ƒA$ SinA = CosA Z¤/ X3

600
(D) 450

(C) 300
(B) 00

(A)

5 Sec2A - 5  tan2 A = X4

0 (D) 10 (C) 5 (B) 1 (A)

tan100 . tan800 = X5

(D) -1 (C) 1 (B) 0 (A)

Cos2A =  ƒA$ A=450 Z¤/ X6

(D) 0 (C) -1 (B) 1 (A)

t10  =   ƒA$  d=5  Zzg  a=10 ~A.P. Z¤/ X7

100 (D) 55 (C) 50 (B) 20 (A)

~ƒA$ G.P. a,b,c Z¤/ X8

c2 = ab (D) (C) b2 = ac (B) (A)

Æ#¥xÙX x2 + 7x + 10 X9

2, - 5  (D) -2,5 (C)þ 2,5 (B) -2, -5 (A)

Æ#»qÝ¦¥xÙX x2 - 3 = 0 X10

0 (D) (C) (B) (A)
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ìX 4,1 ŠzŠgYMg0¥xÙXÆ#zVÆqÝ¦ZzgqÝ¢[ X11

x2+x+1=0 (D) x2-4x-4=0 (C) x2-x-1=10 (B) x2-x+4=0 (A)

Æ#zV»qÝ¢[¥xÙX 3x2 - x - 4 = 0 X12

(D) (C) (B) (A)

¥xÙX y Zzg x Ãi™Æ x-y=2 Zzg x+y=4 X13

x=-3, y= -1 (D) x=2, y=5 (C) x=-3, y=0 (B) x=3, y=1 (A)

¥xÙX (Discriminent) » 2x2-4x+3=0 ŠzŠgY)zZ] X14

-12 (D) 12 (C) -8 (B) 8 (A)

¥xÙX Nature » x2-4x+4=0 ŠzŠgY)zZ] X15

()z~7ƒf D) (Zƒf C) (ÇZzg)z~ƒf B) (Ç7ƒf A)

ÅŠg¥xÙX k Æ)z~b%gƒÂ 2x2-kx+3=0 Z¤/ X16

0 (D) (C) (B) (A)

¥xÙX d Æaœu�Ût  ...... A. P. X17

-1 (D) (C) (B) (A)

»qÝ¦¥xÙX 2,7,12,.......... Zg»yJ- 10 Æ A.P X18

260 (D) 245 (C) 250 (B) 220 (A)

¥xÙX Â C={4,5,6,7} ó B={2,3,4} , A={1,2,3} ây³� X19

{1,2,3,4,5} (D) {1,2,3,4} (C) {4,5,6} (B) {1,2} (A)

A-B= ƒA$ B={4,5} Zzg A={1,2,3,4,5,6} Z¤/ X20

{1,2,3,6} (D) {1,6,4} (C) {4,5,6} (B) {1,2,3} (A)

y = - Zzg x = - A$ (x+y,1) = (3,y-x) Z¤/ X21

x=2, y=3 (D) x=-1, y=-2 (C) x=2, y=1 (B) x=1, y=2 (A)

3

 Polytechnic/ET/2017

http://www.pdfcomplete.com/cms/hppl/tabid/108/Default.aspx?r=q8b3uige22


ÅŠg¥xÙX f -1(x) A$ f(x) = 2x - 5 Å°pZk§bÅˆì f:R__>R ây³·¶ X22

(D) (C) (B) (A)

X23

(D) 1 (C) -1 (B) (A)

3-4 x 37 = X24

92
(D) 3-3

(C) 33
(B) 311

(A)

x= .....  ƒA$ 3x+3 = 9x+1 Z¤/ X25

x=1 (D)  x=9  (C)   x=-3 (B) x=3 (A)

X26

(D)    (C) (B) (A)

¥xÙX ƒÂ  Z¤/ X27

0.8 (D)  0.008 (C) 0.04 (B) 0.02 (A)

~œuÚ¥xÙX  X28

(D) (C) 9 (B) 3 (A)

â»eJw'ìX 7x - y + 7 = 0 X29

-7 (D) 7 (C) (B) (A)

"g6,Zq-`ìX x X30

(0,-4) (D) (3,0) (C) (0,3) (B)     (2,3) (A)

Ã5äzZáâ»eJwì'''' (-2,1) (4,5) X31

(D) (C) (B) (A)

ìX (1,1) (1,0) (0,1) zTã¥xÙTÆgZk (Centroid) [»%œ/ X32

(D) (C) (B) (1,1) (A)
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Z»ÇV»!©‹ð G·¯@*ìX 3 "g6, y »iZzt¯@*ìZzg 450 "gÅµ‚Æ‚B x Zq-âÅ)zZ]¥xÙ� X33

x-y=1 (D) y=-x-3 (C) y = - x + 3 (B) y=x+3 (A)

ÆáZi~ìX x-y=1 Ð¦/g@*ìZzg (-1,2) Zq-âÅ)zZ]¥xÙ� X34

x+y=1 (D) x-y=-3 (C) x+y=-3 (B) x+y=3 (A)

»Zz‰ˆÔ'''ìX 10,20,30,40,50 X35

50 (D) 30 (C) 25 (B) 20 (A)

»zT6¥xÙX 2,3,5,6,7 X36

7 (D) 2 (C) 5 (B) 6 (A)

»c6¥xÙX 9,8,7,6,5, 9,3,2,9,2 X37

5 (D) 8 (C) 9 (B) 2 (A)

Å¬uìX 11-20 )È�X)®) 1-10, 11-20, 21-30,....... X38

10.5 (D) 11 (C) 20 (B) 10 (A)

Sin (180+A) = ...... X39
Cos A (D) - Sin A (C) Sin 2A (B) Sin A (A)

v.sÙX ~ Zzg  X40

x2-y2=a2
(D) (C) (B) x2+y2=1 (A)

(Physics) ƒ43š5é EGG]

Æfg=''''''ÅeöÅYCìX Thermopile .41

gëg (D)       ÂZ**ð (C) Š (B) Š!*ƒ (A)

(~ªCÙ< oC ŠÃe¤/~T¤/f$) 273oK .42

8oC (D) 73oC (C) 100oC (B) 0oC (A)

()z~ƒCìX Calorie Zq-wZg{) .43

�w 8.4 (D) �w 4.2 (C) �w 0.418 (B) �w 4.18 (A)

ZK̈ãŸÅ**gïŠìX .44

(D) (C) (B) (A)
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(ì Latent heat of vaporization of water 0*ãÅóÅtwZg]) .45

3.26 x 106 J/kg (B) 2.26 x 106 J/kg (A)

5.26 x 106 J/kg (D) 3.84 x 106 J/kg (C)

ÆgZ„&pÐƒ&ƒCìX  ''''' (Kinetic Energy) (ÅZz‰ÂZ**ð!*�•' molecules Zq-‚?âŠ{) .46

ÃðÌ7 (D) ÒgK (C) ¤Ä (B) wZg] (A)

iZztz̧qóiZztZ[kÆ .47

ÃðÌ7 (D) ic*Š{ƒ@*ì (C) Áƒ@*ì (B) ',Z',ƒ@*ì (A)

''''ì  .48

(Lenz's law �»ç) (B) (Snell's Law ‘»ç) (A)

(Ohm's law Zzé»ç) (D) (Kirchhoff's law ™es»ç) (C)

(Convex Lens) ö[°� .49

�Šgxy~‹Zzg)gzV6,ñN*ƒ@*ì (B) �Šgxy~ñN*Zzg)gzV6,‹ƒ@*ì (A)

Zy~ÐÃðÌ7 (D) ÅR)z~ƒCì (C)

Æ‚tgnp�ÂZk»@ (Concave Lens) Z#ËqÃ!©�çG°� .50

åÇƒ@*ì (D) åQtƒ@*ì (C) ¦Jc*Qtƒ@*ì (b) å¦Jƒ@*ì (A)

(M\VÅy%Z!ƒCìóTÐ Myopia âÇ\) .51

gZ]ÃÃ7M@* (D) g8-Ã7MD (C) Šzg»Ã7M@* (B) ŒÛd$»Ã7M@* (A)

Zq-âg~‚w',Z',ƒ@*ì .52

365 m (B) 9460730472580800 m (A)

100 m (D) 3 x 108 m (C)

(ZkÐáCì Rainbow ¸k�ÛZb) .53

…3ýG (D) Z_Og (C) ZYs (B) Z[k (A)

M�yËsZzg8ÃM@*ì .54

ÃðÌ7 (D) âgÆZ_OgÐ (C) âgÆZYsÐ (B) âgÆZ[kÐ (A)

ƒC�X ',¹ïFñãó''' .55

âgÅñã (D) ',¹Åñã (C) 0*ãÅñã (B)      MzZiÅñã (A)
6
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Z»ð'''ƒCìX SI Å (Resistance) '×ZØ .56

Ohms (D) Ampere (C) Volts (B) Weber (A)

»È''''''ìX (Electric Current) ',¹gzZV .57

i = Q2 x t (D) i = t / Q (C) i = Q / t (B) i = Qt (A)

Zq-zz«(¢aÆfg=ZkÅeöƒCì .58

',¹¸q (D) ',¹¸] (C) '×ZØ (B) ',¹gz (A)

(~�hZYñÂ]'×ZØ series ÃŸzZgîg6,) R1, R2, R3 (Resistances) Z#Ë&'×ZØ .59

R = R1 - R2 - R3 (B)    R = R1 + R2 + R3 (A)

R = (R1 + R2 + R3)2 (D) R = R1 x R2 x R3 (C)

~ZEwƒäzZàñã'''�X Sound Navigation and Ranging (SONAR) .60

MzZiÅñã (B) âgÅñã (A)

ik,,�ñã (D) !*Ññ�ñã (C)

Zy~ÐÃ̈KZq-uY^~',¹gzaZ™YìX .61

zz«(¢a (D) Z

'.2.ç GGH (C) ñR, (B) ¾ñ (A)

''''Æ)z~ƒ@*ìX Joule/coulomb .62

Ohms (D) Ampere (C) Volt (B) Watt (A)

ïÞÅÙ|#»DZJyìX .63

g8- (D) ziy (C) Š« (B) æ (A)

Zq-ïFyZyÅÑíÆfg=¾Æ‚»Ø¸ì .64

6,»g (D) ïFyZy (C) Zq-sqït (B) †[XÑw (A)

X (Wavelength) Åîwñ` Îe*–Ðå3zZàgzÝ .65

7500oA (D) 593oA (C) 5893oA (B) 600oA (A)

Zq-',¹ñR, .66

',¹¸qÅeö™Cì (B) ',¹gzÅeö™Cì (A)

',¹gzÃaZ™Cì (D) ',¹ÂZ**ðÃÂZ**ð!*�•'~$+rì (C)
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ìX ïFyZyÅ¤‰ÜÅZ»ð .67

zzu (D) zZ^ (C) EH (B) &4hÕä HG
(A)

ïFyZyÆ$+%ÐZq-uY^~',¹gzaZƒäzZá1Ã'''ë� .68

(Resistence '×ZØ) (B) (Electromagnetic induction ',¹ïFZâ!) (A)

ÃðÌ7 (D) (Conductance Z‰q) (C)

Zq-âŠ{TÐ',¹M‚ãÐ¦/gCì .69

Zy~ÐÃð7 (D) ñÝ (C) 4ñÝ (B) )ñÝ (A)

(ƒ@*ìX focal length Zq-ö[°�»îwâö) .70

Zq- (D) # (C)            µ (B) t (A)

(Chemistry) 6Y

»ÃtZk‚bŠZyä7HX (Angular Momentum) iZzc*ð£gw•' .71

B1CÙ (D Î%ì (C M&4k5é JEHí (B gzê̄ge (A

XZy~ÐÁÁÜ»mŠzg~].zw~Zq-„¤/z\ÐìX 72

Mg Zzg Li (D Mg Zzg Cuþþþþþ (C Mg Zzg Na (B Mg Zzg Ba (A

¤/ZxMx~0*ñYäzZá‚>VÅ®ZŠtìX 16 X73

3.01x1011.5 (D 6.02x1011.5 (C 3.01x1023 (B 6.023x1023 (A

~Ð',¹gz¦/Zg~Y$ËìXZkÅzz NaCl �ƒð   X74

Æ�CÙ Cl Zzg Na (D MiZŠ‚ã (C MiZŠgzZV (B MiZŠZ9Z÷ (A

Z9Z÷Ã''''ZßwÅæŠÐÒyHYYìX (Unpaired) ~0*ñYäzZá&"�h 'N' X75

1CÙ»Zßw (D 0*à»Zßw (C z»Zßw (B M¢5é EEY (A

g‚rìX (Constant) Ãx PH
z{‘�pyÆ X76

Borate (D Phosphate (C Acetate (B Carbonate (A

Zk§b»x™$ËìX Ethylene X77

# (D F,˜ Bronsted-Lowry (C CkZ‚k (B CkF,˜ (A

îpV~ZEwÅYäzZàŠJ]    X78

Ba (D Ca (C Mg (B Be (A

8
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Å7'''ƒCìX (I1) Æ®.Þ«gzZãÂZ**ð (I2) Šzu~gzZãÂZ**ð    X79

LÁLic*Š{ (D )z~ (C Á (B ic*Š{ (A

¤!g',t0*æ}ÅZq-VwX X80

NaCl (D H2O (C NH4OH (B CH3COOH (A

Zy~Ð$zgF,˜tìX X81

HNO3 (D HCN (C HCl (B H2SO4 (A

Zk̂~²CåFJ]Ð´u{ƒCìX (Gangue) 9 X82

Äv (D ½] (C (Slag) é (B (Flux) ¢Zi0+{ (A

—F,+',¹ñÆgppzZÑKtìX    X83

Ag (D Graphite (C Cu (B Al (A

’{g`ƒCìX Cl2 6,Anode ’Zzg H2 6,Cathode Zk²w~Ð',t¦/Zg~Yä6,     X84

0*ã (D H2SO4 (C NaCl M! (B CuCl2 M! (A

ŠgZÝZkÃë�X Buckminster Fullerene X85

Th220 (D U238 (C C60 (B CO (A

™0Å»g~~tÓÏ¬ïZEwƒ@*ìX X86

Ca+2 (D i7-M‚à (C $45½2.ç GEYEGEeZðM‚à (B ò (A

Ã0*ã~iHY@*ìÂtF,˜áCìX SO2 Z#   X87

HSO3 (D HSO-
4 (C H2SO4 (B H2SO3 (A

ÃyÏì? Alkane Zy~Ð    X88

C4H6 (D C6H6 (C C4H8 (B C4H10 (A

O                 
II       

B@*ìX R _ C _ R' -89

¤/z\ Aldehyde (D ¤/z\ Ketone (C ¤/z\ Ester (B ¤/z\ Carboxylic (A

»g8-F,Ø~zZô~tƒ@*ìX Methyl Orange   X90

uc (D (Orange) **gò (C ! (B igŠ (A

»Zy%Z`¿~M@*ìÂó�CÙ~S~ZkŠg¶zZµƒCìX XZ# 91

Zq-Z»ð (D egZ»ð (C &Z»ð (B ŠzZ»ð (A
9
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Å6,]cð°æO{ÆZkz~0*ðYCìX Ozone X92

Mesosphere (D Thermosphere (C Stratosphere (B Troposphere (A

ZkÅzzÐqgÂVÃvy(ìX  X93

ZyÓxÅzzÐ (D !Z!!*gl (C !yZW, (B Å6,]~ÎgZc Ozone (A

ŠgC’Zy»Mö{ƒCìX X94

%·] Aromatic (D Alkynes (C Alkenes (B Alkanes (A

Åf)ŠZgìX (Global Warming) Zy~ÐÃyÏ’ƒ&Ð(,|™¬@u] X95

CO2 (D NOx (C CH4 (B CO þ (A

»»x™D�X (Decomposers) ~t¹¤/ (Eco System) âj1CÂx X96

ZK̈y (D –~ (C è (B pgŠ|Z�x (A

ÅVw7ìX Aerosols XZy~ÐZq- 97

Smog (D Freons (C ŠðZV (B ¤/Š (A

XZy~ÐZq-ŠgCMßŠÏ»KìX 98

CFC's (D CO (C (Fog) Š® (B ŠðZV (A

»DZkÆfg=HYYìX (Biodiversity) X§»Càq 99

Gene Banks (D QF,¹ (C 1YâgzV»Dg (B Í]Ã»™̂ (A

»DgƒCìX  (Corrosion) XZy~ÐÃyÏŠJ]M‚ãÐ@*®ÿ O
100

e0+~ (D Îe* (C ß; (B Î** (A

///
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Rough Work 
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Rough Work 
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100 �Z]: :�z] z�Ü

QyzZgzVÆa@Zc*]
(Chemistry) Zzg�Zz6 (Physics) ó�zuZz�43�5é EGG] (Mathematics) ZkÂa~&{�Xªzgc*è â^:
@*71 Æ(6 ) ÎZÑ]Zzg�Zz 70 @*41Æ( �43�5é EGG] ) ÎZÑ]ó�zuZz 40 @*1Æ( gc*è ) 6,�ìXªz

ÎZÑ]6,�ìX 100
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KX
Z¤/ZkÂa~,]Á�Vc*ZkÅ Æa�X Rough Work Wy%»Zq-� ,]6,�ìX 16 t6,<îF0ÎZÑ]À .2

F,KM~Ãðt�Â�Z!*]�Ð¬�ôZy»gÐZÐps�zZBX
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(Maths) gc*è

Ð�HYñÂ!*¹''''ìX x-2 Ã x2 + 2x - 15 Z¤/ X1

        -7 (B) 7 (A)

(Zy~ÐÃðÌ7 D)      8 (C)

''''ìX = �VA$ g (x) = x2 - x - 2 Zzg f(x) = x + 2 Z¤/ X2

  0 (B) 1 (A)

4 (D)     2 (C)

'''''ìX = 12+22+32+ ..........+n2
X3

(B) (A)

(Zy~ÐÃð7 D) (C)

Å�g'''''ìX 7C4 X4

  45 (B)   35 (A)

Zy~ÐÃð7 (D)      30 (C)

Å�g'''''ìX 'x' �A$ Z¤/ X5

x=3 c*x=1 (B) x = 5 c*x=1 (A)

x=7 c*x=5 (D) x=2 c*  x=1 (C)

'''''ìX 1 + 2 + ......... + 100 X6

555 (B) 505 (A)

  500500 (D)   5050 (C)

''''ìX t10 �A$ d=-1 Zzg a=8 Z¤/ X7

 1 (B) 0 (A)

-1 (D)    2 (C)

2
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ìX ''''' X8

0 (B) 1/2 (A)

  3 (D)     2 (C)

ÚÐ��äzZÑ`''''ìX 1:2 Ã�häzZáâÃ B=(6,1) Zzg A=(-3,2) X9

(5, 3/4) (B) (4, 5/3) (A)

(Zy~ÐÃð7 D)  (-4, 5/3) (C)þ

'''''7�ÇX   = ìA$ Z¤/ X10

(B) (A)

(D) (C)

»Zz��Ô'''''ìX 10, 20, 30, 40, 50 X11

25 (B) 20 (A)

50 (D) 30 (C)

Æg8''''�X x2+5x+4=0 X12

-1,4 (B) 1,4 (A)

-1, -4 (D)   1,-4 (C)

Å¬uìX 11-20 )È�X)®) 1-10, 11-20, 21-30 X13

    11 (B) 20 (A)

  10 (D)   10.5 (C)

Cot210. Tan690
X14

0 (B) 1 (A)

Zy~ÐÃð7 (D) 1/2 (C)

'''ìX A$ C={1,5,3} Zzg B={2,3,7}, A={1,2,3,4,5,} Z¤/ X15

{4} (B) {1,5} (A)

 {1} (D) {5} (C)
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"gzV6,Âq''''�X -y Zzg 'x'Æ 2x+3y=12 â X16

2,3 (B) 6,4 (A)

 6, 1 (D) 1, 4 (C)

fsÆÃyÐâ6,ìX X17

 2x=y (B) x+y2=0 (A)

(Zy~ÐÃð7 D) x=2y (C)

'''''ìX   = X18

(B) (A)

(D) (C)

�Âw¥x�zX h=5, b=12, l=30 X19

1800 (B) 1705 (A)

125 (D) 1500 (C)

''''' = Sin 1800
X20

1 (B) 0 (A)

Zy~ÐÃð7 (D)    -1 (C)

= Cosec2630 - Cot2630þ X21

-1 (B)     1 (A)

Zy~ÐÃð7 (D)   0 (C)

a¸gÁÅ�g''''ìX X22

(B) 10x (A)

(D) 10x2
(C)

Ð�WzZá[»gK''''�ÇX (0,6) Zzg B(4,0), A (0,0) X23

 12 (B) 24 (A)

Zy~ÐÃð7 (D)  40 (C)
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X24

(B) (A)

(D) (C)

A2= ......�' A= Z¤/ X25

(B) (A)

(D) (C)

''''�ÇX fog(2) �A$ g(x) = 2x Zzg f(x)=x2+1 Z¤/ X26

  16 (B) 15 (A)

18 (D)      17 (C)

X27

(B) (A)

Zy~ÐÃðÌ7 (D) (C)

.......... = ìA$ ~Z¤/ [ X28

(B) (A)

(D) (C)

''''ìX Centroid » �A$[ C=(3,2) Zzgþ B=(23), A=(1,2) Z¤/ X29

(2/3, 7) (B) (2, 7/3) (A)

  (7/3, 2) (D) (2/3, 7/3) (C)

''''ìX = �A$ Z¤/ X30

B (B) (A)

Zy~ÐÃð7 (D) A       (C)
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''''ìX Mode » 5, 6, 9, 10, 6, 12, 3, 6, 11, 10, 4 eZN* X31

11 (B) 6 (A)

    9 (D)     4 (C)

ìX ''''' X32

Cos600þ (B) Sin600
(A)

Sin300 (D) Tan300  (C)

= Cos120 - Sin780
X33

1 (B) 0 (A)

Zy~ÐÃð7 (D) 2    (C)

'''ìX �zk�VA$ B={2,4,6,8,10} Zzg A={1,2,3,4,5,6} Z¤/ X34

{2,4,6} (B) {2,4,8} (A)

{1,2,3,4,5,6,8,10} (D) {1,3,5}   (C)

'''�X ZeroesÆ 3x3-5x2-11x-3 Mg0 X35

-3,1, - 1/3 (B) 3,-1, 1/3 (A)

(3, -1, - 1/3 (D) 3,1, - 1/3 (C)

»i'''''X 3x+2y=11 Zzg 2x-y=5 X36

x=-3, y=1 (B) x=3, y=1 (A)

(Zy~ÐÃð7 D) x=3, y=-1 (C)

eg�-Zg~ÆgK»��''''' X37

l b h (B) 2b  (l+b) (A)

a3
(D)  2h (l+b) (C)
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=  Tan00
X38

1 (B)   0 (A)

Zy~ÐÃð7 (D) (C)

''''ìX (Slope) Ã�häzZáâ»eJw B=(5-2) Zzg A(4,-8) Õo X39

(B)  6 (A)

(D) -6 (C)

X40

  18 (B)  27 (A)

81 (D)    72 (C)

(Physics) �43�5é EGG]

(�hZYñÂ]'×ZØ series ZzéÃ�zZgîg6,) 5, 3, 4 Z#Ë&'×ZØ -41

R = 60 ohms (B) R = 12 ohms (A)

ÃðÌ7 (D) R = 15 ohms (C)

�Ûd$»�sÃ7MäÃHë�?   -42

(Hyperopia ;"2.ç JGFz\) (B) (Astigmatism M_5À)é Hu,x) (A)

ÃðÌ7 (D) (Myopia âÇ\) (C)

MzZiÅñãZy~Ð¾~ZEw�CìX   -43

LASER (B) SONAR (A)

Zy~ÐÃð7 (D) MASER (C)
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�@*ìX _______(Boiling Point (Æ�!*î6,0*ã»�̀l) Atmospheric Pressure ¬x�{�Zð) -44

Oo C  (B) 100o C   (A)

110oC (D) -5oC  (C)

ìX _______________ (»�� Ohm's Law ZzxÆç)    -45

P = V I   (B) V = I / R (A)

V = IR  (D)  I=q/t (C)

(Æ_.ïFyZyÅ��ÏX Fleming Left Hand Rule ¡Í-.5ë
E

GE
YÆ!*N;BÆZßw)     -46

gKZi (B ZùV   (A

�gxãZi (D ÝÅZi  (C

ÅZ»ðì electromotive force ',¹¸]ø�    -47

(zz«( B) Z

'.2.ç GFJ (A)

zZ^ (D) 5ge (C)

wZg]Åeö»QßwìX  -48

Mö}»Zßw (B) �w»ç    (A)

ges»ç  (D) EH»ç   (C)

(Convex Lens) ö[°�  -49

ÅR)z~�Cì (B) ��gxy~�Zzg)gzV6,ñN*�@*ì (A)

Zy~ÐÃð7 (D) ��gxy~ñN*Zzg)gzV6,��@*ì (C)

ÅVwìX ____________ Îg`Ði}J-îzZà�   -50

,¨ (B) .̈ (A)

êïgi+&4jè JGIE (D) e4× (C)

(Å�gtìX mechanical equivalent of heat ~ZÃz&Ò3ï GEHMs;) -51

3.18 j/cal (B) 4.18 j/cal (A)

5.18 j/cal (D) 4.38 j/cal (C)
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ìX _________________ Z»ð S.I �Å    -52

Ãgy; (B) T¤/i+ (A)

ú+ D) gz% (C)

Å7 (Absolute Permeability of Free Space) ÜYÅÇïFZYie$     -53

(B) (A)

(D) (C)

¾Zßw6,»x�@*ì? (Transformer) R,Ẑg%   -54

(Kirchhoff's Law) �Zes»ç (B) (Self Inductance) p�~Zâq (A)

Zy~ÐÃð7 (D) (Mutual Inductance) !*bZâq (C)

Z»ð'''''�CìX SI Å (Resistance) '×ZØ -55

Volts (B)   Weber (A)

Ampere Z

'.2.ç GFG (D) (Ohm) Zzx (C)

()z~�@*ìX Tesla Zq-&4hÕä HG)      -56

103 Gauss (B)  105 Gauss (A)

10-4 Gauss (D) 104 Gauss (C)

ZkÆ)z~�@*ìX  150o C     -57

273o K (B) 423o K (A)

323o K (D) 373o K (C)

Zy~ÐÃyÏÃúVÅgëgâgÅgëgÆ',Z',�CìX    -58

ÃÑ - X (B) ÅeÃÑ (A)

X (D) 0*�ÃÑ (C)

''''ì (»�� Snell's Law �»ç)      -59

sin i - sin r = n
2

- n
1

(B) sin i x sin r = n2 X n
1
(A)

sin i + sin r = n
2 + n

1
(D) sin i / sin r = n2/n

1
(C)
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**gïZK̈ãWçÅzZãÃ~»Z�F,+Ã,ìX   -60

25 cm (B) 10 cm (A)

45 cm (D) 30 cm (C)

�zgÎÅZX�¾�0ZVäÅX   -61

(Hans Lippeshey ;÷eeÚ) (B) (Newton EH) (A)

(Einstein M&4k5é JEHí) (D) (Galelio Â) (C)

(ÐgzÝ¦/gä6,Ãy�g8-�&Ðic*�{n3@*)&×@*(ìX prism Zq-�g)    -62

Ñw (B) 8 (A)

zZ
"5Òï
J
GH (D) ¨ (C)

(FÐX images (ÆÄ@) object �záZi~M"VÆ�gxVgÇ�ñ�)   -63

�z (D) (infinite Ñöz�) (A)

eg (D) Zq- (C)

�CìX ______________ (frequency (Å®�) AC yz*y~Mß"545ë EGHE
Y�.$)   -64

220 Hz (B) 50 Hz (A)

200 Hz (D) 110 Hz (C)

Zy~ÐÃy�MÑ',¹ÂZ**ðÃ}**ðÂZ**ð~ps�@*ìX   -65

ñR, (B) zz«(¢a (A)

R,Z� (D) ¾ñ (C)

ìX _____________ (refractive index 0*ã»ZYsú)  -66

1.5 (B) 1 (A)

1.33 (D) 0.9 (C)

�CìX _______________ Åzz (Twinkling) @*gzVÅU?Ø   -67

Reflection (B) Total Internal Relection (A)

Dispersion (D)   Refraction (C)
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(6,�hZYñÂ]́45éGF
_54

ø

HE

parallel ÃáZi~îg) C1, C2, C3, C4 (capacitor Z#Ëeǵ45éGF7)   -68

C = C1 - C2 +C3 -C4 (B)    C = C1 + C2 + C3 + C4 (A)

1/C = 1/C1 + 1/C2 + 1/C3 + 1/C4 (D) C = C1  C2  C3  C4 (C)

Z9Zy6,Ãy�',¹!*g�@*ì?    -69é
®~ (B) µ (A)

',¹!*g7�@* (D) t (C)

Æ)z~�@*ìX _________________ Zq-Z!2.çFJ       -70

1 coul/ volt (B) 1 coulomb/ 1 sec (A)

1volt/ sec (D) 1 ampere/ sec (C)

(Chemistry) 6Y

Zkpw~�ÇX f-orbital .71

L-Shell (B)   K-Shell (A)

    N-Shell (D) M-Shell (C)

ÅZ9ZãútìX »g0 X72

1S 22 S1 2P3 (B) 1S 22 P4 (A)

Zy~ÐÃð7      (D)    1S2,2 S2P2 (C)

1gzyÅ´#ÖtìX X73

  Br  (B) Be  (A)

  Ba (D)    B   (C)

ÐZ9ZyÆZy%Z`6,áCìX Atom X74

Cation (B) Anion (A)

Molecular Ion (D)    Molecule (C)
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Zy~Ð�&Ðic*�{i�{qª(~#¾0*ã~0*c*Y@*ì? X75

«g»0*ã (B) 0+~»0*ã (A)

.N»0*ã (D Lä»0*ã (C)

Zy~ÐÃy�#Z�Ï�@*ì? X76

Na2CO3 (B) NH4NO3 (A)

NaCl (D) Na2SO4 (C)

»§�{²w''''B@*ìX Ca(OH)2 0*ã~ X77

Lime Water (B) Milk of Magnesia (A)

Zy~ÐÃð7 (D  Lime Soda   (C

t�ÇX pH Ãuc�@*ìÂZk²w» (Blue Litmus) Z¤/Ãð²wYÊ-.ø
G

X78

  10  (B) 12 (A)

   4  (D)    7   (C)

â�{Åqª(̂kÐ',Z{gZ�&qÅïGL�~ps�ä»¿''''B@*ìX X79

  Sublimation (B) Evaporation (A)

  Condensation (D) Distillation (C)

0*ã»!̀�ltìX X80

1000C (B) 1500C (A)

OK (D) O0C (C)

Zy~ÐÁ�>VÆ�gxyÎ�@̧�æ�&Ðic*�{0*ðYCìX)#{Å�6,( X81

Ethyl Alcohol (B) CO2 (A)

ßìÅ�J]  (D)   H20   (C)

0*ãÆ�ã»�@ziyHì? X82

20  (B) 18   (A)

Zy~ÐÃð7    (D)   10   (C)
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ÅZq-zztìX Skin Cancer X83

6,]~ÎgZc Ozone (B) !yZW, (A)

Mß�{0*ã (D) !Z!!*gl (C)

Zq-�{',t0*æ}ÅVw X84

Acetic Acid (B) Urea (A)

;àgz³guF,�»²w (D) ]»²w  (C)

XZy~Ð¾²w»g8-8�@*ìX 85

FeS04 (B) CuSO4 (A)

Al2 (SO4)3 (D) ZnSO4 (C)

�gZÝZkÃë�X Buckminster Fullerence X86

C60 (B CO (A)

Th220 (D U238 (C)

Ã%~»g0ÅlZgt�CìX Anthracite X87

 75% (B) 95% (A)

  100% (D) 55% (C)

~ps�@*ìX Glucose Ã Sucrose ~ñ���@*ìZzg (Yeast) z{{%{�P X88

 Maltase (B) Zymase (A)

 Invertase  (D) Sucrose (C)

z{%��0Zzg�~ZEw�@*ìX -89
&
ÿ

G
L»% (B) Zg&+~»% (A)

Å6,}»% (D) M©»% (C)

ÅZ�bZkÅ~ZEwÃCìX "Batch" X90

h�i~ (B) Ãi{¤/~ (A)

Zy~ÐÃð7 (D) ø»g~ (C)
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Æ¿Æfg=ðzwÅ»g~~t�ZEwÅYCìX Fischer-Tropsch X91

 Producer Gas (B) Water Gas (A)

Acetylene (D) Bio Gas (C)

qÝ�CìX Plastic Ðt (Polymerisation) ÅMF,0Ì Formaldehyde Zzg Phenol X92

Polyvinyl Cyanide (B)  Polyvinyl Chloride (A)

Bakelite (D)    Urea Formaldehyde (C)

Æ�WÐX Scales~ Boilers X93

Zgï',!*��@*ì (B) Å&¢A~Z���@*ì Boilers (A)

wZg]�ù7�Cì (D) Å�J]iCì Boilers (C)

Z%ozZµ�@*ìXZk�?~È»iZztt�@*ìX Sp3~ H2O X94

1200 (B) 109.50 (A)

1070 (D)  104.50 (C)

{:ZkÅZq-VwìX Lead Storage X95

 Voltaic Cell (B) Electrolytic Cell (A)

Zy~ÐÃð7 (D) �zâVÌ   (C)

Zq-Ü�CìX Normality Zzg Molarity fs~�b�6ðZâY~¾²wÅ X96

Na2CO3 (B) H2SO4 (A)

KMnO4 (D) NaCl (C)

�{!Zgn6,Ò]ÆÒpÐ�}�6,ÃyÏ�0*ðYCìX X97

Mx (B) **>zX (A)

MgÍy (D) ZC!54-êG
E

G (C)

ÃZkÐç{7ìX (Biodiversity) §»Càq X98

QF,¹ (B) c[ (A)

Zy~ÐÃð7 (D) Dg (C)
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»Z���@*ìÂ¬ïÅgëg~''''X 100C Z#¬ïÅ�~ X99

�zkHc*&kHZ���@*ì (B) Ãðp~zZµ7�Cì (A)

Zy~ÐÃð7 (D) �kkH¶zZµ�Cì (C)

«�CìX (Internal Energy) Ë�Å�Z½ÂZ**ð X100

�~ñ���>VÅ®Z�6, (B) �ã~ñ���ZCÙÅ®Z�6, (A)

qgz!*Ñ~Ãð7 (D) 6ð�|#Zzg8qª(6, (C)

///
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Rough Work
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